

南京这么美 你还宅在家?

公共自行车将全城联网

栖霞、雨花台区建设已收尾,玄武区也已开建

出行

快报讯(记者 赵丹丹)雨花台区不少公共自行车站点已建好,不过一直没有开通,这让不少上班族很着急。昨天,现代快报记者了解到,目前雨花台区、栖霞区的公共自行车建设已经在收尾阶段,之所以还没开通,是因在协调接电的事。据悉,玄武区的59个站点近日也已开工建设。

雨花台区的公共自行车站点6月就已经开建了,84个自行车站点,主要分布在小区、学校、大型企业、商业中心、地铁站附近。经过雨花台区的地铁站安德门站、小行站、软件大道站、大明路站,都有布点。目前,雨花台区的站点基本布点到位,只是自行车还没配置,还没开通。栖霞区建设的自行车网点主要集中在迈皋桥一带,共有38个,目前建设也已接近尾声。

南京公共自行车事业部相关人员介绍,雨花台区和栖霞区的公共自行车都在协调接电一事,所以一直未启用,但具体何时启用,目前还没有时间表。此外,秦淮区正在建88个站点,分布在张府园地铁站、三山街站、常府街站等站点周边,中华门、

东水关灯景点、老小区周边都将布置。首批站点将在10月底前建好,主要布点在新街口和夫子庙一带。

相关人员介绍,玄武区59个站点近期也已启动建设。据了解,今年主城预计共建自行车站点384个,也就意味着到年底时,主城区自行车站点将形成网络,大多数区域都可以借车了。

54万企退人员档案 将搬至南京市档案馆

快报讯(记者 徐岑)昨天,现代快报记者从南京市人社局了解到,南京企业退休人员的人事档案将搬家。凡是今年7月31日前,用人单位移交至南京市社保中心集中保管的企业退休人员人事档案,都将在今年10月19日至12月11日搬迁至南京市档案馆,涉及人数约54万人。而在7月31日之后退休的人员,人事档案仍交至南京市社保中心保管。

需要提醒大家的是,在这批档案搬迁过程中,南京市人社局将暂时停止这54万退休人员的查阅服务,档案搬迁工作结束后,有需要的人员可去南京市档案馆查阅档案。南京市档案馆地址位于建邺区梦都大街168号。

游览



阅江楼智能导览明信片 现代快报记者 徐红艳 摄

阅江楼景区推出智慧导览明信片

手机扫一扫,“讲解员”带你畅游

快报讯(记者 徐红艳)跟着导游走,常会错过想要去的景点,如果手机里有个讲解员,就可以玩得更尽兴了。昨天上午,现代快报记者从第13届阅江楼文化艺术节上获悉,国庆长假期间,阅江楼景区将向游客推出智慧导览明信片。届时,游客只需扫一扫明信片上的景点,就能欣赏到360度全景图像,全程还有“手机讲解员”做你的私人导游。

据介绍,这款智慧导览明信片由景区与中国邮政集团南京分公司联合推出。游客购买明信片后,只需下载“e邮”,扫描明信片上景区内的景点,游览便能轻松展开。“欢迎来到国家4A级景区阅江楼……”记者尝试扫描明信片上的阅江楼后,清脆的讲解声从手机中传出,手机屏幕瞬间变为阅江楼的图像,轻轻用手滑动屏幕或将手机左右平移,还可360度观看楼体全景。

景区太大,找停车位、找厕所、找景点成了麻烦事儿。在这款app中,景区内的卫生间、停车场等均被叠加到网上地图,游客根据指示,可以直接步行到达。

国庆来到阅江楼景区游玩,还能享受文化艺术大餐。记者了解到,昨天起到10月21日,阅江楼明朝廉洁文化特色图片展,《南京条约》史料陈列新展等将陆续展出。此外,10月21日上午11点,天妃宫景区还将举办祭拜妈祖羽化升仙1028周年仪式。

随手拍“身边的幸福” 2000元奖金等你拿

快报讯(记者 鹿伟)你是否被身边的某一个幸福瞬间所感动?那么赶快拿起手机,记录下这一幕吧,说不定还能拿到奖金。即日起,由中共南京市委社会工作委员会主办的“南京·身边的幸福”手机随手拍活动启动,邀请市民网友拿起手机拍下身边的幸福瞬间,一等奖得主将拿到2000元奖金。

此次征集内容是围绕“南京·身边的幸福”的主题,分“学有所教”“劳有所得”“病有所医”“老有所养”“住有所居”五个专题,从不同视角和层面,反映幸福理念,定格幸福瞬间,展现幸福风貌,分享幸福感受。作品征集将持续至11月30日,评审奖励将在12月底。其中一等奖1名,奖金2000元;二等奖3名,奖金1000元;三等奖6名,奖金500元;入围奖30名,奖电话费50元。

据悉,本次活动有两个投稿邮箱,分别是微信号“幸福在南京”、活动专题页面(网址:http://wxapp.njdaily.cn/cms/stat-ics/ssp/),投稿时可任选其一。还可登录“南京社会建设”网站(http://www.njshjs.gov.cn/)和市委社建工委政务微博“@幸福都市一南京”,了解活动进展情况。

休闲

“三问”兄弟将在门东重聚 问津澡堂今年底明年初开建

快报讯(记者 余乐)最近,有市民路过门东发现,这里又在准备施工建设。昨天,现代快报记者从相关部门获悉,门东二期工程已完成招投标,目前正在施工准备阶段,已建成了博纳电影院,还将选址建设问津澡堂。据了解,未来的门东历史街区不仅将成为南京新型的休闲基地,还将成为民俗体验基地。

记者昨天发现,门东的边营、三条营一带,堆了不少建筑材料。工作人员解释,二期工程马上要开始建设了。在边营东侧,博纳电影院已经建好了,古香古色的门脸,透出浓郁的民国范儿。据了解,博纳影业项目占地3000多平方米,电影院有

2000多平方米,除了可以观影,还设有电影艺术博物馆,市民游客可以在里面观看怀旧老电影,还有国内外电影工业发展的进程。

门东马上还要进行问津澡堂的施工建设。在清代,问渠、问柳、问津都是夫子庙一带的茶馆,是“三兄弟”。问渠主要属于戏茶馆;问柳,虽然叫茶馆实际是吃饭的地方,以烹饪江河湖海的鲜活鱼类闻名;而问津,是个澡堂加茶馆。由于“三问”的遗址都不复存在了,完全不具备复建的条件,所以选择在距离原址较近的门东开建。

据了解,问津澡堂有望在今年底明年初开建,装修和经营将凸显老城南京的韵味。



门东二期工程已完成招投标,目前正在准备施工 现代快报记者 赵杰 摄

锦湖轮胎和燕路工厂 明年底全面停产、搬迁

快报讯(记者 余乐)昨天,现代快报记者从燕子矶新城指挥部获悉,南京锦湖轮胎公司和燕路工厂搬迁进度延缓,将于明年底全面停产、搬迁,位于浦口桥林的新厂区建设已于今年初奠基开工。

栖霞燕子矶地区是南京主城区有名的“化工城”。2012年底,随着钟山化工厂老厂生产装置的拆除,燕子矶地区化工企业全面停产并退城入园。不过,遗留在燕子矶新城的南京锦湖轮胎公司和燕路工厂仍在生产。

昨天,记者从燕子矶新城指挥部获悉,南京锦湖轮胎公司和燕路工厂原计划今年搬至浦口高新区,但受江北新区规划调整,将搬至浦口桥林地区。目前,相关部门已与锦湖轮胎达成协议,锦湖轮胎和燕路工厂将于2016年底全面停产、搬迁,新厂区建设也已于今年1月份奠基开工。

此前,针对化工企业搬迁后老厂区可能遗留的污染风险,燕子矶新城曾对全部66家企业场地的土壤和地下水进行严格的监测分析和风险评估,对少数存在污染风险的企业场地积极实施土壤和地下水修复。

青春就要玩得大 极限运动来挑战 十一假期,极限挑战“玩转”碧桂园·凤凰城

综艺节目《极限挑战》在南京取景拍摄的那一集播出不久,一众爱好“极限挑战”的粉丝,还特意跑到节目的拍摄地点,去体验和感受一下明星挑战的乐趣。而在十一假期来临之际,各项运动中,各式各样的“极限挑战”活动全新登场,跑步、登山、游泳……位于南京东的生活新城——碧桂园·凤凰城自然不甘落后,正所谓运动不分年龄,挑战不分男女,碧桂园·凤凰城特意在十一假期期间,为南京的“极限挑战”粉丝们准备了一份特别惊喜。

一大波极限挑战项目来袭
碧桂园·凤凰城全城寻找挑战达人
不同于以往的活动形式,碧桂园·凤凰城这一次的准备可谓是亮点频频,有许多任务要做,有许多目标要实现,也有许多挑战要面对,让人眼花缭乱。

难度较高的360°飞行器可以称得上是绝对的劲爆,开飞机是怎样一

种感觉?可以在这里亲自体验,感受飞一般的感觉,而另一个让人有飞起来感觉的,是“西班牙斗牛”,看过西班牙斗牛节目的人都知道,这是一项极具挑战,并有危险的运动,为此,碧桂园·凤凰城准备了模拟西班牙斗牛的斗牛机,据了解,斗牛机可以带给挑战者非常逼真的牛背上的感觉,让挑战者体验一回勇敢的斗牛士。

最让挑战者头疼的是,碧桂园·凤凰城特意准备了超级迷宫乐园,挑战南京最强大脑,因为挑战的难度太大,本项活动还做了特别规定:参与者年龄15-50周岁,身体健康、无心脏病等急性疾病。

一大波娱乐项目在路上
有吃有玩还有娱乐还不来参与?
看过电影的人都知道,电影有3D电影、4D电影、VMAX,甚至还有7D电影,但9D电影相信大部分人没有听过,更不用说看过9D电影了,碧

桂园·凤凰城的9D电影在国庆期间,第一次将把视觉、听觉、嗅觉、触觉和动感完美地融为一体的体验感带给观众,在观看电影时,观众不仅可以“触摸”到电影中的物体,还能“遇到”刮风、下雨、雷电等场景,有一种身临其境的真实感。

家长开心了,孩子自然也不能落下,代表快乐、想象、创意的乐高玩具也将在此给孩子们带来无限的欢乐时刻,而有得玩,当然也少不了美食,碧桂园·凤凰城国庆7天环球极致美食节持续开启,美食类型横跨全世界,让来访者不出国门即可品尝世界各地美食,而这些美食都是由五星大厨亲自操刀,极致美味。

活动时间:
1、10月1-7日:华东超级迷宫乐园、环球极致美食体验、西班牙斗牛、智能乐高玩具体验;
2、10月1-5日:9D电影体验、360°飞行器体验。

汤泉“楚韵花香”开园 处处是项羽虞姬传说

昨天上午,作为浦口区八颗珍珠之一的美丽乡村——汤泉“楚韵花香”正式开园,为南京市民增添了国庆好去处。据园区工作人员介绍,这里几乎每个景点,都流传着关于项羽和虞姬的传说。

据园区工作人员介绍,相传,项羽败退时经过这里,看到成千上万的蚂蚁,围成“鬼门关”字样,但他偏不信邪,策马呼啸而过。最终,在乌江自刎。景区大到水上舞台、楚云客栈、茶舍等,小到路灯、指示牌等,都具有浓烈的楚文化特色。

景区最令人赏心悦目的要数成片的花海了。据介绍,项羽败退时来到周庄山下,口渴难耐,四处找水无望,将战枪猛刺地面。突然,从枪口处流出汨汨清泉。泉水解人之难,也救活了山下快干死的紫薇花。项羽虽护人不成功,但是留下护花的好名声。现代快报记者 刘伟娟